
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Екологія»   

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 101 Екологія 

Сумського національного аграрного університету 

Екологія – це наука та сфера діяльності, яка охоплює широке коло теоретичних і 

практичних питань: вивчення різних рівнів біологічної організації – від окремих організмів 

через популяції й угруповання до екосистем, принципи й закономірності їх структури, 

функціонування, розвитку, регуляторні й адаптивні механізми; досліджує сутність 

процесів обміну і перетворення речовин та енергії; веде пошуки природних законів 

організації життя на нашій планеті. Актуальність практичного використання досягнень 

екології обумовлює потребу у підготовці кваліфікованих фахівців-екологів. Освітньо-

професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 

«Екологія» орієнтована  на забезпечення підготовки фахівців саме такого рівня. Ціллю 

навчання за ОПП є  формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та 

навичок для застосування в професійній діяльності у сфері екології, охорони довкілля та 

збалансованого природокористування, у тому числі екологізації агросфери. 

Освітньо-професійна програма, представлена на рецензію, включає усі необхідні 

структурні компоненти. Представлено перелік компентенцій і програмних результатів 

навчання, які сформульовано як з врахуванням вимог стандарту, так і врахуванням 

унікальності підготовки студентів за спеціальністю «Екологія» у Сумському НАУ.   

З урахуванням сучасних викликів, зумовлених повномасштабною війною в Україні, 

доцільним є посилення складової, пов’язаної з використанням ГІС-технологій в освітній 

програмі «Екологія». Воєнні дії суттєво обмежують можливості проведення повноцінних 

польових досліджень, зокрема на територіях об’єктів природно-заповідного фонду (ПЗФ), 

частина яких перебуває в зоні бойових дій, тимчасової окупації або має обмежений доступ 

з міркувань безпеки. 

З врахуванням комплексу ознак, вважаю, що запропонована програма відповідає 

вимогам, які висуваються до освітнього-професійних програм, та дозволяє забезпечити 

сучасну та якісну підготовку бакалаврів-екологів.  

 

 

 



 



 


